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ΤΜΗΜΑ ΔΗΜ. ΜΟΥΣ. ΣΧΗΜΑΤΩΝ      
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                             ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ  ΠΑΡΟΧΗΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΟΣΟΥ 7.444,09€ 

 
  Στη Θεσσαλονίκη, σήμερα     Ιουνίου  του έτους δύο χιλιάδες είκοσι πέντε (2025), οι κάτωθι συμβαλλόμενοι: 
 α)  Ο Δήμος Θεσσαλονίκης, Δ/νση: Βασ. Γεωργίου  Α'1 ,Τ.Κ.:  54636, Α.Φ.Μ.:  998082845, Δ.Ο.Υ.: Δ'   Θεσσα-

λονίκης, Επάγγελμα: ΟΤΑ, εκπροσωπούμενος νομίμως για την υπογραφή του παρόντος από τον Αντι-δή-

μαρχο Πολιτισμού Τουριστικής Ανάπτυξης & Διαδημοτικής Συνεργασίας κο Βασίλειο Γάκη,σύμφωνα με την 

υπ' αριθ. 770/02-01-2024  απόφαση  Δημάρχου. 
 

β) ο Αναστάσιος Συµεωνίδης (∆ιευθυντής Ορχήστρας), Λ. Παπάγου 46, Ζωγράφου, Τ.Κ.: 15772, Α.Φ.Μ.: 

023945446, ∆.Ο.Υ.: Κηφισιάς,συμφώνησαν και συν αποδέχτηκαν τα εξής: 

 

Ο πρώτος  των συμβαλλομένων με την παραπάνω  ιδιότητά του, έχοντας υπόψη: 

1.Την υπ’ αριθμ.: 117/10-03-2025 Α.Δ.Σ., με την οποία εγκρίθηκαν ομόφωνα  οι εκδηλώσεις – δράσεις του 

Τμήματος Διοργάνωσης Πολιτιστικών Εκδηλώσεων Δράσεων και Φεστιβάλ και του Τμήματος Δημοτικών 

Μουσικών Σχημάτων της Διεύθυνσης Πολιτισμού και Τουρισμού, έτους 2025. 

2.Tην υπ’αριθµ.πρωτ. 134325/30-5-2025 πρόσκληση υποβολής προσφοράς. 
3.Την υπ’ αριθµ. 6721/140841/6.6.2025 Απόφαση ∆ηµάρχου, µε την οποία εγκρίθηκε η παρακάτω ανάθεση: 

 

  Kαλεί τον δεύτερο  συμβαλλόμενο,  και του αναθέτει τη συμμετοχή του ως διευθυντή ορχήστρας, στην 

προγραμματισμένη   συναυλία της Συμφωνικής Ορχήστρας του Δήμου Θεσσαλονίκης, στις 11 Ιουνίου 2025   

στο Δημοτικό Θέατρο Κήπου,έναντι αμοιβής 7.444,09€, συμπεριλαμβανομένης  των νόμιμων κρατήσεων 

και φόρων. 

 
 Σε περίπτωση που ο β΄ συμβαλλόμενος από δική του υπαιτιότητα δεν ανταποκριθεί στην παραπάνω 

ανάθεση εργασίας, όπως αυτή συνυπογράφεται,αλλά και παρακωλύει με δική του υπαιτιότητα την όλη 

διαδικασία,τότε ο α΄ συμβαλλόμενος δεν φέρει καμία ευθύνη,δεν οφείλει τη συμφωνηθείσα αμοιβή, και 

δεν έχει καμία υποχρέωση στον β΄ συμβαλλόμενο, εκ του παρόντος συμφωνητικού. 

 
 Σε περίπτωση που ο β΄ συμβαλλόμενος παράσχει πλήρως τις συμφωνηθείσες εργασίες, δικαιούται της εδώ 

συμφωνημένης αμοιβής και η σχετική δαπάνη θα αποπληρωθεί από τον α΄ συμβαλλόμενο εντός τριάντα 

(30) ημερών από την υποβολή του νομίμου παραστατικού (τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών, παραστατικό 

αγοράς και παρεχομένων υπηρεσιών κ.λ.π.), αφού προηγηθεί ο Λογιστικός και Ταμειακός έλεγχος των 

δικαιολογητικών από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, για το οποίο παραστατικό εκδίδεται χρηματικό 





ένταλμα, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 1, παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 «Προσαρμογή της Ελληνικής 

Νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/2007 της 16ης-2ου-2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων 

πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές». Μετά την πάροδο των τριάντα (30) ημερών, ο Δήμος Θεσσαλονίκης 

καθίσταται υπερήμερος και οφείλει τόκους, χωρίς να απαιτείται όχληση από τον β΄ συμβαλλόμενο. 

  
 Σε περίπτωση ματαίωσης της εκδήλωσης  για λόγους  ανωτέρας βίας, οι δύο συμβαλλόμενοι απαλλάσσο- 

νται εκατέρωθεν των συμφωνημένων υποχρεώσεων. 

  
Δεν θα θεωρείται ότι υποβλήθηκε το ανωτέρω νόμιμο παραστατικό και δεν θα τρέχει η ανωτέρω προθεσμία, 

εάν δεν συνυποβάλλονται και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την έκδοση του χρηματικού εντάλματος. 
 Όλοι οι όροι του παρόντος θεωρούνται ουσιώδεις,ενδεχομένη δε τροποποίηση ενός ή περισσοτέρων όρων 

αποδεικνύεται μόνο εγγράφως και όχι δια προφορικής συμφωνίας. 
Σε περίπτωση διαφωνίας των συμβαλλομένων περί των όρων του παρόντος,αυτή θα επιλύεται σύμφωνα με 

τις αρχές που επιβάλλουν η καλή πίστη και συναλλακτικά ήθη. 
 Σε ενδεχόμενη αδυναμία επιλύσεως της διαφοράς, αρμόδια είναι τα Δικαστήρια της Θεσσαλονίκης. 
Οι δύο συμβαλλόμενοι δήλωσαν ότι έλαβαν γνώση όλων των ανωτέρω και αποδέχονται αυτά χωρίς καμία 

επιφύλαξη. 

Το συμφωνητικό αυτό  συντάχθηκε  σε τρία (3) πρωτότυπα, υπογράφηκε, πρωτοκολλήθηκε στο Σύστημα 

Ηλεκτρονικής Διακίνησης Εγγράφων (Σ.Η.Δ.Ε) του Δήμου Θεσσαλονίκης και έλαβε ο β΄συμβαλλόμενος  

ένα πρωτότυπο. 

                                                            
                                                                             ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 
          α)        Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ                                        β)   ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ                   
               ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
                                      ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
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